



Житель Ухты подозревается в истязании дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по ее воспитанию



Следственным отделом по г.Ухта СУ СК России по Республике возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя, подозреваемого в истязании дочери и ненадлежащем исполнении обязанностей по ее воспитанию (ст.ст.117, 156 УК РФ).

По данным следствия, фигурант систематически причинял своей дочери 2009 года рождения, находящейся в силу возраста в беспомощном состоянии, физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев и иными насильственными действиями. В правоохранительные органы обратилась родственница девочки, которой стало известно о совершенном в отношении ребенка преступлении.

В настоящее время подозреваемый задержан (по имеющимся данным он злоупотребляет спиртным, нигде не работает). В отношении него следователем будет направлено ходатайство



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

в суд об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1612027>